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１ 調査の概要 
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（１）調査の目的   
 第２次中小企業振興計画の策定にあたり、市民から買い物、労働、商業・工業の振興、今後の

中小企業の振興に対する意見をうかがうために、調査を実施しました。 

 

（２）調査の概要 

対象者 調査期間 調査方法 
回収状況 

回収数 回収率 

20 歳以上の 

射水市民 1,000 名 

平成 30 年９月４日～ 

９月 18 日 
郵送法 365 36.5％ 

    ※締切日以降に到着した調査票についても最終集計に加算する予定である。 

     （10 月 11 日現在：回収率 37.9％） 

 
 
  

（３）調査報告書の見方 

●集計について 

本報告書では、設問ごとに全体の集計結果とクロス集計結果を記載しています。なお、ク

ロス集計結果では、性別等の不明・無回答者が含まれていないため、クロス集計結果の回答

者総数と全体の回答者総数は合致しません。 

●「Ｎ」について 

グラフ中の「Ｎ」とは Number of Cases の略で、各設問に該当する回答者総数を表します。 

●「％」について 

グラフ中の「％」は、小数点第２位以下を四捨五入しているため、単数回答の設問（１つ

だけに○をつけるもの）であっても、合計が 100％にならない場合があります。また、複数

回答の設問の場合（あてはまるものすべてに○をつけるもの等）は、「Ｎ」に対する各選択肢

の回答者数の割合を示します。 

●選択肢の記載について 

グラフ中の選択肢は、原則として調査票に記載された表現のまま記載していますが、一部、

必要に応じて省略しています。 
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２ 調査結果 
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43.3 53.4 3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=365）

男性 女性 不明・無回答

5.2 

9.6 

14.0 

16.4 

22.7 

20.3

9

2.7

0% 5% 10% 15% 20% 25%

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

不明・無回答

全体（Ｎ=365）

 

（１）あなたご自身について 

問１あなたの性別及び年齢、お住まいの地区、家族構成、居住年数、職業、勤め先の従業 

員数をお答えください。（単数回答） 

① 性別  

全体では「男性」が 43.3％、「女性」が 53.4％となっています。 

   

 

 

 

 

 

 

② 年齢 

全体では「60 代」（22.7％）が最も高く、次いで「70 代」（20.3％）、「50代」（16.4％）の順と

なっています。 
 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

 

 

14.8 

8.5 

6.8 

5.8 

4.9 

4.9 

4.1 

4.1 

3.3 

3.3

3

3

3

2.7

2.7

2.7

2.5

2.5

2.2

1.9

1.9

1.9

1.6

1.4

1.4

1.4

0.8

2.7

0% 10% 20% 30%

大島

戸破

新湊

三ケ

南太閤山

二口

作道

片口

中太閤山

大門

海老江

塚原

黒河

放生津

堀岡

水戸田

大江

浅井

下

橋下条

金山

太閤山

本江

庄西

池多

櫛田

七美

不明・無回答

 

③ お住まいの地区 

「大島」（14.8％）が最も多く、「戸破」（8.5％）、「新湊」（6.8％）、「三ケ」（5.8％）と続い

ています。 
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5.8

8.2

4.1

0.0

2.9

3.9

5.0

8.4

6.8

9.1

23.3

25.3

22.6

10.5

11.4

2.0

16.7

33.7

48.6

12.1

38.4

38.6

39.5

57.9

60.0

68.6

43.3

26.5

21.6

27.3

24.4

22.8

27.2

31.6

22.9

23.5

30.0

20.5

20.3

39.4

4.7

3.2

6.2

0.0

2.9

2.0

5.0

10.8

1.4

6.1

3.6

1.9

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ＝365）

【性 別】

男性 （Ｎ=158）

女性 （Ｎ=195）

【年齢別】

20代（Ｎ=19）

30代（Ｎ=35）

40代（Ｎ=51）

50代（Ｎ=60）

60代（Ｎ=83）

70代（Ｎ=74）

80歳以上（Ｎ=33）

単身世帯 夫婦のみ 核家族（親と子） 親・子・孫の３世代世帯 その他 不明・無回答

5.8

8.2

4.1

0.0

2.9

3.9

5.0

8.4

6.8

9.1

23.3

25.3

22.6

10.5

11.4

2.0

16.7

33.7

48.6

12.1

38.4

38.6

39.5

57.9

60.0

68.6

43.3

26.5

21.6

27.3

24.4

22.8

27.2

31.6

22.9

23.5

30.0

20.5

20.3

39.4

4.7

3.2

6.2

0.0

2.9

2.0

5.0

10.8

1.4

6.1

3.6

1.9

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ＝365）

【性 別】

男性 （Ｎ=158）

女性 （Ｎ=195）

【年齢別】

20代（Ｎ=19）

30代（Ｎ=35）

40代（Ｎ=51）

50代（Ｎ=60）

60代（Ｎ=83）

70代（Ｎ=74）

80代以上（Ｎ=33）

単身世帯 夫婦のみ 核家族（親と子） 親・子・孫の３世代世帯 その他 不明・無回答

5.8

8.2

4.1

0.0

2.9

3.9

5.0

8.4

6.8

9.1

23.3

25.3

22.6

10.5

11.4

2.0

16.7

33.7

48.6

12.1

38.4

38.6

39.5

57.9

60.0

68.6

43.3

26.5

21.6

27.3

24.4

22.8

27.2

31.6

22.9

23.5

30.0

20.5

20.3

39.4

4.7

3.2

6.2

0.0

2.9

2.0

5.0

10.8

1.4

6.1

3.6

1.9

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ＝365）

【性 別】

男性 （Ｎ=158）

女性 （Ｎ=195）

【年齢別】

20代（Ｎ=19）

30代（Ｎ=35）

40代（Ｎ=51）

50代（Ｎ=60）

60代（Ｎ=83）

70代（Ｎ=74）

80歳以上（Ｎ=33）

単身世帯 夫婦のみ 核家族（親と子） 親・子・孫の３世代世帯 その他 不明・無回答

5.8

8.2

4.1

0.0

2.9

3.9

5.0

8.4

6.8

9.1

23.3

25.3

22.6

10.5

11.4

2.0

16.7

33.7

48.6

12.1

38.4

38.6

39.5

57.9

60.0

68.6

43.3

26.5

21.6

27.3

24.4

22.8

27.2

31.6

22.9

23.5

30.0

20.5

20.3

39.4

4.7

3.2

6.2

0.0

2.9

2.0

5.0

10.8

1.4

6.1

3.6

1.9

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ＝365）

【性 別】

男性 （Ｎ=158）

女性 （Ｎ=195）

【年齢別】

20代（Ｎ=19）

30代（Ｎ=35）

40代（Ｎ=51）

50代（Ｎ=60）

60代（Ｎ=83）

70代（Ｎ=74）

80代以上（Ｎ=33）

単身世帯 夫婦のみ 核家族（親と子） 親・子・孫の３世代世帯 その他 不明・無回答

 

④ 家族構成 

「核家族（親と子）」（38.4％）が最も高く、次いで「親・子・孫の３世代世帯」（24.4％）、 

「夫婦のみ」（23.3％）の順となっています。 

 

 
         

 

 

 

 

 

⑤ 現在お住まいの場所での居住年数 

「30年以上」（52.6％）が最も高く、５割を超えています。 
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26.8 

12.6 

10.4 

9.9 

5.8 

5.8 

5.8 

4.4 

3.6 

2.2

2.2

1.9

1.9

1.4

1.1

0.8

0.5

3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無職（退職含む）

製造業

家事専業（学生を除く）

アルバイト・パート

医療・福祉

その他サービス業

団体職員・公務員

卸売・小売業

運輸・通信業

農林漁業

その他

建設・土木業

電気・ガス・水道業

教育・学習支援業

学生

金融・保険業・

不動産業

宿泊・飲食サービス業

不明・無回答

7.0

7.1

7.0

0.0

6.1

6.1

1.9

12.8

20.0

0.0

10.3

12.2

8.7

0.0

9.1

8.2

9.3

20.5

10.0

0.0

10.3

8.2

12.2

7.1

15.2

6.1

11.1

7.7

20.0

0.0

9.3

5.1

13.0

14.3

15.2

6.1

13.0

5.1

5.0

0.0

7.0

5.1

8.7

7.1

6.1

6.1

11.1

5.1

5.0

0.0

11.2

11.2

11.3

14.3

12.1

8.2

13.0

15.4

5.0
0.0

14.5

19.4

10.4

21.4

12.1

16.3

18.5

12.8

5.0

0.0

22.9

26.5

19.1

21.4

24.2

38.8

22.2

15.4

5.0

0.0

7.5

5.1

9.6

14.3

0.0

4.1

0.0

5.1

25.0

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=214）

【性 別】

男性 （Ｎ= 98）

女性 （Ｎ=115）

【年齢別】

20代（Ｎ=14）

30代（Ｎ=33）

40代（Ｎ=49）

50代（Ｎ=54）

60代（Ｎ=39）

70代（Ｎ=25）

80代以上（Ｎ=5）

１～２人 ３～９人 10～19人 20～29人 30～49人 50～99人 100～299人 300人以上 不明・無回答

7.0

7.1

7.0

0.0

6.1

6.1

1.9

12.8

20.0

0.0

10.3

12.2

8.7

0.0

9.1

8.2

9.3

20.5

10.0

0.0

10.3

8.2

12.2

7.1

15.2

6.1

11.1

7.7

20.0

0.0

9.3

5.1

13.0

14.3

15.2

6.1

13.0

5.1

5.0

0.0

7.0

5.1

8.7

7.1

6.1

6.1

11.1

5.1

5.0

0.0

11.2

11.2

11.3

14.3

12.1

8.2

13.0

15.4

5.0
0.0

14.5

19.4

10.4

21.4

12.1

16.3

18.5

12.8

5.0

0.0

22.9

26.5

19.1

21.4

24.2

38.8

22.2

15.4

5.0

0.0

7.5

5.1

9.6

14.3

0.0

4.1

0.0

5.1

25.0

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=214）

【性 別】

男性 （Ｎ= 98）

女性 （Ｎ=115）

【年齢別】

20代（Ｎ=14）

30代（Ｎ=33）

40代（Ｎ=49）

50代（Ｎ=54）

60代（Ｎ=39）

70代（Ｎ=25）

80代以上（Ｎ=5）

１～２人 ３～９人 10～19人 20～29人 30～49人 50～99人 100～299人 300人以上 不明・無回答

 

 

⑥ 職業 

全体では「無職」（26.8％）が最も高くなっていますが、次いで「製造業」（12.6％）、「家事専

業」（10.4％）、「アルバイト・パート」（9.9％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 従業員規模 

全体では「300 人以上」（22.9％）が最も高くなっています。次いで「100～299 人」（14.5％）、

「50～99 人」（11.2％）順となっています。 
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89.3 

42.5 

32.1 

13.7 

8.8 

6.8 

2.7 

2.2 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物

銀行、郵便局

食事

理美容

習い事、サークル活動

喫茶・軽食

その他

イベント

不明・無回答

91.1 

42.4 

6.3 

2.5 

8.9 

6.3 

38.6 

3.8 

1.3 

92.3 

25.6 

7.7 

2.1 

17.9 

11.3 

48.2 

2.1 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物

食事

喫茶・軽食

イベント

理美容

習い事、サークル活動

銀行、郵便局

その他

不明・無回答

男性（Ｎ=158）

女性（Ｎ=195）

 

（２）よく利用する店舗の利用目的 

問２ よく利用する店舗の利用目的は何ですか。（複数回答） 

 

●平日 

全体では、「買い物」（89.3％）が最も高く、次いで「銀行、郵便局」（42.5％）、「食事」（32.1％）

の順となっています。 

性別にみると、「買い物」が男性（91.1％）、女性（92.3％）と、それぞれ最も高くなっていま

す。「食事」は男性（42.4%）が、女性（25.6％）より 16.8 ポイント高くなっており、「銀行、郵

便局」は女性（48.2％）が、男性（38.6%）より 9.6 ポイント高くなっています。 
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84.7 

54.8 

16.2 

14.2 

11.0 

9.6 

4.9 

2.7 

8.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物

食事

理美容

喫茶・軽食

イベント

銀行、郵便局

習い事、サークル活動

その他

不明・無回答

87.3 

63.3 

14.6 

12.0 

17.1 

1.9 

13.9 

3.2 

3.8 

86.7 

51.3 

14.9 

10.8 

16.4 

7.7 

6.7 

2.6 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物

食事

喫茶・軽食

イベント

理美容

習い事、サークル活動

銀行、郵便局

その他

不明・無回答

男性（Ｎ=158）

女性（Ｎ=195）

●休日 

全体では、「買い物」（84.7％）が最も高く、次いで「食事」（54.8％）、「理美容」（16.2％）の

順となっています。 

性別にみると、「買い物」が男性（87.3％）、女性（86.7％）と、それぞれ最も高くなっていま

す。「食事」は男性（63.3%）が、女性（51.3％）より 12ポイント高くなっています。 
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80.0 

54.8 

39.5 

10.1 

10.1 

7.9 

5.5 

1.1 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大型店舗

コンビニエンスストア

チェーン店

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

宅配（生協等）

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

その他

不明・無回答

8.9 

5.1 

73.4 

40.5 

65.8 

11.4 

3.8 

1.9 

3.2 

7.7 

6.2 

89.2 

41.0 

48.2 

9.7 

15.9 

0.5 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAXなどの通

信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答

男性（Ｎ=158）

女性（Ｎ=195）

 

（３）よく利用する店舗形態 

問３ よく利用する店舗形態はどれですか。（複数回答）  

また、最もよく利用する店舗形態はどれですか。(単数回答) 

●平日 

全体では、「大型店舗」（80.0％）が最も高く、次いで「コンビニエンスストア」（54.8％）、「チ

ェーン店」（39.5％）の順となっています。 

性別にみると、「大型店舗」は女性（89.2%）が、男性（73.4％）より 15.8 ポイント高くなって

おり、「コンビニエンスストア」は男性（65.8％）が、女性（48.2%）より 17.6 ポイント高くなっ

ています。 

年齢別にみると、他の年齢に比べて 20 代～50 代で「コンビニエンスストア」が高くなってい

ます。 
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5.3 

5.3 

73.7 

63.2 

73.7 

15.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答 20代（Ｎ=  19）

8.6 

0.0 

65.7 

54.3 

68.6 

17.1 

8.6 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30代（Ｎ= 35）

3.9 

2.0 

78.4 

52.9 

72.5 

17.6 

7.8 

2.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40代（Ｎ= 51）

6.7 

0.0 

81.7 

38.3 

71.7 

8.3 

15.0 

1.7 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答 50代（Ｎ= 60）

8.4 

3.6 

90.4 

39.8 

45.8 

12.0 

9.6 

2.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60代（Ｎ= 83）

12.1 

15.2 

69.7 

21.2 

33.3 

3.0 

9.1 

0.0 

12.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

80代以上（Ｎ= 33）

10.8 

13.5 

90.5 

31.1 

44.6 

4.1 

12.2 

0.0 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答 70代（Ｎ= 74）
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44.1 

18.1 

6.0 

1.4 

1.1 

1.1 

0.6 

0.6 

26.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大型店舗

コンビニエンスストア

チェーン店

商店街の店舗

個人店舗（商店街以外）

宅配（生協等）

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

その他

不明・無回答

0.7 

1.3 

28.8 

8.5 

29.4 

0.7 

0.7 

1.3 

28.8 

1.6 

1.6 

56.0 

4.1 

8.8 

0.5 

1.6 

0.0 

25.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAXなどの通

信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答

男性（Ｎ=153）

女性（Ｎ=193）

 

 

●平日「最もよく利用する店舗形態」 

全体では、「大型店舗」（44.1％）が最も高く、次いで「コンビニエンスストア」（18.1％）、「チ

ェーン店」（6.0％）の順となっています。 

性別にみると、「大型店舗」は女性（56.0%）が、男性（28.8％）より 27.2 ポイント高くなって

おり、「コンビニエンスストア」は男性（29.4％）が、女性（8.8%）より 20.6 ポイント高くなっ

ています。 

年齢別にみると、他の年代に比べて 20 代～50 代で「コンビニエンスストア」が高くなってい

ます。 
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2.0 

0.0 

33.3 

7.8 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

23.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40代（Ｎ= 51）

1.2 

1.2 

53.0 

4.8 

10.8 

1.2 

1.2 

1.2 

25.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60代（Ｎ= 83）

3.4 

3.4 

48.3 

3.4 

10.3 

0.0 

0.0 

0.0 

31.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

80代以上（Ｎ= 29）

0.0 

0.0 

26.3 

15.8 

21.1 

0.0 

0.0 

0.0 

36.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答 20代（Ｎ=  19）

0.0 

0.0 

40.0 

8.6 

28.6 

0.0 

0.0 

0.0 

22.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30代（Ｎ= 35）

1.4 

4.1 

53.4 

1.4 

8.2 

0.0 

1.4 

0.0 

30.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答

70代（Ｎ= 73）

0.0 

0.0 

36.2 

8.6 

24.1 

1.7 

1.7 

1.7 

25.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答

50代（Ｎ= 58）
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84.4 

47.7 

43.0 

10.7 

9.9 

4.9 

1.6 

1.1 

7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

宅配（生協等）

その他

不明・無回答

11.4 

5.7 

84.8 

51.3 

56.3 

14.6 

0.0 

1.9 

3.2 

9.2 

4.1 

88.2 

47.7 

34.4 

8.2 

3.1 

0.5 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAXなどの通

信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答

男性（Ｎ=158）

女性（Ｎ=195）

 

●休日 

全体では、「大型店舗」（84.4％）が最も高く、次いで「チェーン店」（47.7％）、「コンビニエン

スストア」（43.0％）の順となっています。 

性別にみると、「大型店舗」が男性（84.8％）、女性（88.2％）と、それぞれ最も高くなってい

ます。「コンビニエンスストア」は男性（56.3％）が、女性（34.4%）より 21.9 ポイント高くなっ

ています。 

年齢別にみると、他の年代に比べて 20代～50 代で「チェーン店」が高くなっています。 
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26.3 

10.5 

89.5 

68.4 

42.1 

15.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答 20代（Ｎ=  19）

11.4 

0.0 

88.6 

80.0 

51.4 

20.0 

2.9 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30代（Ｎ= 35）

3.9 

3.9 

90.2 

76.5 

51.0 

19.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40代（Ｎ= 51）

15.0 

3.3 

86.7 

56.7 

63.3 

11.7 

1.7 

1.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答 50代（Ｎ= 60）

7.2 

1.2 

88.0 

38.6 

37.3 

10.8 

0.0 

2.4 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60代（Ｎ= 83）

12.1 

9.1 

75.8 

15.2 

30.3 

3.0 

6.1 

0.0 

21.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

80代以上（Ｎ= 33）

8.1 

10.8 

86.5 

31.1 

35.1 

2.7 

2.7 

1.4 

6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答 70代（Ｎ= 74）
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54.7 

6.5 

5.0 

1.2 

0.9 

0.9 

0.6 

0.0 

30.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大型店舗

コンビニエンスストア

チェーン店

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

その他

宅配（生協等）

不明・無回答

1.3 

0.7 

43.1 

6.5 

11.1 

1.3 

0.0 

0.7 

35.3 

1.1 

0.5 

64.3 

3.8 

2.7 

0.5 

0.0 

0.5 

26.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAXなどの通

信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答

男性（Ｎ=153）

女性（Ｎ=182）

●休日「最もよく利用する店舗形態」 

全体では、「大型店舗」（54.7％）が最も高く、次いで「コンビニエンスストア」（6.5％）、「チ

ェーン店」（5.0％）の順となっています。 

性別にみると、「大型店舗」は女性（64.3％）が、男性（43.1%）より 21.2 ポイント高くなって

おり、「コンビニエンスストア」は男性（11.1％）が、女性（2.7%）より 8.4 ポイント高くなって

います。 

年齢別にみると、全ての年代で「大型店舗」が最も高くなっています。 
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0.0 

0.0 

47.4 

5.3 

10.5 

0.0 

0.0 

0.0 

36.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答

20代（Ｎ=  19）

2.0 

0.0 

49.0 

9.8 

5.9 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40代（Ｎ= 51）

1.3 

0.0 

60.3 

3.8 

6.4 

0.0 

0.0 

1.3 

26.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60代（Ｎ= 78）

0.0 

0.0 

50.0 

3.8 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

38.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

80代以上（Ｎ= 26）

1.4 

2.9 

59.4 

1.4 

4.3 

0.0 

0.0 

1.4 

29.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答 70代（Ｎ= 69）

0.0 

0.0 

57.1 

5.7 

5.7 

2.9 

0.0 

0.0 

28.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30代（Ｎ= 35）

1.7 

1.7 

50.0 

6.7 

8.3 

3.3 

0.0 

0.0 

28.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人店舗（商店街以外）

商店街の店舗

大型店舗

チェーン店

コンビニエンスストア

インターネット・電話・FAX

などの通信販売

宅配（生協等）

その他

不明・無回答

50代（Ｎ= 60）
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55.9 

42.2 

28.8 

27.1 

26.8 

16.7 

16.2 

12.3 

11.5 

9.3

0.8

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅・勤務先から近い

品揃えが充実している

スタンプ・ポイント等の

サービスがある

価格が安い

駐車場が充実している

１箇所で用事が済む

商品の品質が良い

好み・目当ての商品がある

行き付け、顔なじみ、習慣だから

クレジットカード、電子マネー

が使える

その他

不明・無回答

34.8 

50.6 

15.8 

48.1 

15.8 

8.9 

10.8 

15.2 

32.9 

15.2 

1.3 

3.2 

21.5 

63.6 

17.4 

39.5 

40.5 

10.3 

12.8 

10.8 

23.6 

19.0 

0.5 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

価格が安い

自宅・勤務先から近い

商品の品質が良い

品揃えが充実している

スタンプ・ポイント等の

サービスがある

クレジットカード・

電子マネーが使える

行き付け、顔なじみ、習慣だから

好み・目当ての商品がある

駐車場が充実している

１箇所で用事が済む

その他

不明・無回答

男性（Ｎ=158）

女性（Ｎ=195）

（４）よく利用する店舗を選ぶ理由 

問４ よく利用する店舗を選ぶ理由は何ですか。（複数回答） 

●平日 

全体では、「自宅・勤務先から近い」（55.9％）が最も高く、次いで「品揃えが充実している」

（42.2％）「スタンプ・ポイント等のサービスがある」（28.8％）の順となっています。 

性別にみると、「スタンプ・ポイント等のサービスがある」は女性（40.5％）が、男性（15.8%）

より 24.7 ポイント高くなっており、「価格が安い」は男性（34.8％）が、女性（21.5%）より 13.3

ポイント高くなっています。 

年齢別にみると、20 代～60 代で「自宅・勤務先から近い」が最も高くなっており、70 代以上

で「品揃えが充実している」が最も高くなっています。 
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47.1 

35.9 

29.6 

26.8 

25.8 

21.6 

20.0 

18.1 

8.8 

7.4

0.8

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

品揃えが充実している

自宅・勤務先から近い

価格が安い

駐車場が充実している

スタンプ・ポイント等の

サービスがある

好み・目当ての商品がある

商品の品質が良い

１箇所で用事が済む

行き付け、顔なじみ、習慣だから

クレジットカード、電子マネー

が使える

その他

不明・無回答

35.4 

36.7 

22.2 

50.0 

16.5 

7.0 

8.2 

26.6 

32.3 

15.8 

1.3 

4.4 

25.6 

37.4 

19.5 

47.2 

34.4 

8.2 

9.7 

19.0 

24.1 

21.0 

0.5 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

価格が安い

自宅・勤務先から近い

商品の品質が良い

品揃えが充実している

スタンプ・ポイント等の

サービスがある

クレジットカード・

電子マネーが使える

行き付け、顔なじみ、習慣だから

好み・目当ての商品がある

駐車場が充実している

１箇所で用事が済む

その他

不明・無回答

男性（Ｎ=158）

女性（Ｎ=195）

●休日 

全体では、「品揃えが充実している」（47.1％）が最も高く、次いで「自宅・勤務先から近い」

（35.9％）、「価格が安い」（29.6％）の順となっています。 

性別にみると、「品揃えが充実している」が男性（50.0％）、女性（47.2％）と、それぞれ最も

高くなっています。「スタンプ・ポイント等のサービスがある」は女性（34.4％）が、男性（16.5%）

より 17.9 ポイント高くなっており、「価格が安い」男性（35.4％）が、女性（25.6%）より 9.8 ポ

イント高くなっています。 
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58.1 

40.3 

39.5 

24.1 

22.7 

16.7 

2.5 

1.6 

1.1 

0.8

0.8

0.3

0.3

0

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小杉地区

高岡市

大島地区

新湊地区

富山市

大門地区

その他富山県内

石川県内

その他

砺波市

氷見市

下地区

小矢部市

南砺市

不明・無回答

32.1 

18.5 

10.5 

8.5 

8.0 

4.8 

1.1 

0.6 

0.3 

0.3

0

0

0

0

15.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小杉地区

大島地区

新湊地区

高岡市

富山市

大門地区

その他富山県内

その他

氷見市

石川県内

下地区

砺波市

小矢部市

南砺市

不明・無回答

（５）よく利用する店舗の場所 

問５ よく利用する店舗の場所はどこですか。（複数回答） 

●平日 

全体では、「小杉地区」（58.1％）が最も高く、次いで「高岡市」（40.3％）、「大島地区」（39.5％）

の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●平日「最もよく行く場所」 

全体では、「小杉地区」（32.1％）が最も高く、次いで「大島地区」（18.5％）、「新湊地区」（10.5％）

の順となっています。 
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57.5 

46.8 

34.8 

32.3 

17.5 

14.8 

4.1 

2.5 

2.2 

1.1

0.8

0.5

0

0

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小杉地区

高岡市

大島地区

富山市

新湊地区

大門地区

石川県内

その他富山県内

砺波市

氷見市

小矢部市

その他

下地区

南砺市

不明・無回答

26.3 

16.7 

16.1 

12.0 

5.8 

3.8 

0.9 

0.6 

0.3 

0.3

0.3

0

0

0

17

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小杉地区

高岡市

大島地区

富山市

新湊地区

大門地区

石川県内

その他富山県内

砺波市

氷見市

その他

下地区

小矢部市

南砺市

不明・無回答

●休日 

全体では、「小杉地区」（57.5％）が最も高く、次いで「高岡市」（46.8％）、「大島地区」（34.8％）

の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●休日「最もよく行く場所」 

全体では、「小杉地区」（26.3％）が最も高く、次いで「高岡市」（16.7％）、「大島地区」（16.1％）

の順となっています。 
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18.4

16.5

20.5

10.5

5.7

17.6

21.7

20.5

20.3

24.2

58.9

56.3

60.0

73.7

74.3

64.7

56.7

59.0

50.0

45.5

14.8

16.5

13.8

10.5

17.1

7.8

6.7

16.9

24.3

15.2

3.0

4.4

2.1

0.0

0.0

3.9

6.7

2.4

2.7

3.0

1.9

1.9

1.5

5.3

2.9

2.0

3.3

0.0

1.4

0.0

1.4

1.9

1.0

0.0

0.0

2.0

3.3

0.0

0.0

6.1

1.6

2.5

1.0

0.0

0.0

2.0

1.7

1.2

1.4

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=365

【性 別】

男性 （Ｎ=158）

女性 （Ｎ=195）

【年齢別】

20代（Ｎ=19）

30代（Ｎ=35）

40代（Ｎ=51）

50代（Ｎ=60）

60代（Ｎ=83）

70代（Ｎ=74）

80歳以上（Ｎ=33）

ほぼ毎日 週に２～３回 週に１回 ２週間に１回 月に１回 その他 不明・無回答

18.4

16.5

20.5

10.5

5.7

17.6

21.7

20.5

20.3

24.2

58.9

56.3

60.0

73.7

74.3

64.7

56.7

59.0

50.0

45.5

14.8

16.5

13.8

10.5

17.1

7.8

6.7

16.9

24.3

15.2

3.0

4.4

2.1

0.0

0.0

3.9

6.7

2.4

2.7

3.0

1.9

1.9

1.5

5.3

2.9

2.0

3.3

0.0

1.4

0.0

1.4

1.9

1.0

0.0

0.0

2.0

3.3

0.0

0.0

6.1

1.6

2.5

1.0

0.0

0.0

2.0

1.7

1.2

1.4

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=365

【性 別】

男性 （Ｎ=158）

女性 （Ｎ=195）

【年齢別】

20代（Ｎ=19）

30代（Ｎ=35）

40代（Ｎ=51）

50代（Ｎ=60）

60代（Ｎ=83）

70代（Ｎ=74）

80歳以上（Ｎ=33）

ほぼ毎日 週に２～３回 週に１回 ２週間に１回 月に１回 その他 不明・無回答

（６）よく利用する店舗に行く頻度 

問 6 最もよく利用する店舗に行く頻度はどれくらいですか。（単数回答） 

 

●平日 

全体では、「週に２～３回」（58.9％）が最も高く、次いで「ほぼ毎日」（18.4％）、「週に１回」

（14.8％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

●休日 

全体では、「毎週」（47.7％）が最も高く、次いで「２週間に１回」（32.6％）の順となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47.7 32.6 9.9 1.4 8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=365）

毎週 ２週間に１回 月に１回 その他 不明・無回答
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92.1 

17.0 

14.0 

1.9 

1.4 

1.1 

0.8 

0.3 

0.0 

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車

徒歩

自転車

コミュニティバス

鉄道･電車

その他

バイク

タクシ

コミュニティバス以外のバス

（路線バスなど）

不明・無回答

84.7 

3.3 

3.1 

0.6 

0.3 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車

自転車

徒歩

その他

バイク

鉄道･電車

コミュニティバス

コミュニティバス以外のバス

（路線バスなど）

タクシ

不明・無回答

（７）買い物の際の交通手段 

問７ 買い物の際に利用する交通手段はどれですか。（複数回答）  

また、最もよく利用する交通手段はどれですか。(単数回答) 

 

●平日「買い物の際の交通手段」 

 

全体では、「自動車」（92.1％）が約９割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●平日「最もよく利用する買い物の際の交通手段」 

 

全体では、「自動車」（84.7％）が８割を超えています。 
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88.8 

12.1 

11.8 

2.7 

0.8 

0.8 

0.5 

0.5 

0.3 

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車

自転車

徒歩

鉄道･電車

バイク

コミュニティバス

コミュニティバス以外のバス

（路線バスなど）

その他

タクシ

不明・無回答

87.3 

4.0 

1.7 

0.3 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車

自転車

徒歩

鉄道･電車

その他

バイク

コミュニティバス

コミュニティバス以外のバス

（路線バスなど）

タクシ

不明・無回答

●休日「買い物の際の交通手段」 

 

全体では、「自動車」（88.8％）が約９割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●休日「最もよく利用する買い物の際の交通手段」 

 

全体では、「自動車」（87.3％）が約９割となっています。 
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91.5 

25.5 

18.6 

5.5 

1.9 

0.8 

0.5 

0.0 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

店頭販売

インターネット販売

カタログでの注文・販売

電話での注文・販売

特にない

移動販売

訪問（出張）販売

その他

不明・無回答

86.7 

4.3 

1.4 

0.6 

0.6 

0.0 

0.0 

6.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

店頭販売

インターネット販売

カタログでの注文・販売

移動販売

電話での注文・販売

訪問（出張）販売

その他

不明・無回答

（８）よく利用する販売方法 

問８よく利用する販売方法はどれですか。（複数回答）  

また、最もよく利用する販売方法はどれですか。 (単数回答) 

 

●平日「よく利用する販売方法」 

全体では、「店頭販売」（91.5％）が約９割と飛びぬけて高く、次いで「インターネット販売」

（25.5％）、「カタログでの注文・販売」（18.6％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●平日「最もよく利用する販売方法」 

 

全体では、「店頭販売」（86.7％）が９割に近く、飛びぬけて高くなっています。 
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88.3 

4.2 

0.3 

0.3 

0.3 

0.0 

0.0 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

店頭販売

インターネット販売

移動販売

電話での注文・販売

カタログでの注文・販売

訪問（出張）販売

その他

不明・無回答

87.9 

26.0 

9.6 

4.9 

1.9 

1.1 

0.5 

0.0 

6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

店頭販売

インターネット販売

カタログでの注文・販売

電話での注文・販売

特にない

移動販売

訪問（出張）販売

その他

不明・無回答

●休日「よく利用する販売方法」 

 

全体では、「店頭販売」（87.9％）が９割に近く、飛びぬけて高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●休日「最もよく利用する販売方法」 

 

全体では、「店頭販売」（88.3％）が９割に近く、飛びぬけて高くなっています。 
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32.6 

18.9 

17.3 

15.3 

12.9 

11.8 

11.2 

11.2 

10.7 

10.4

9.9

9.6

9.3

7.9

3.3

1.4

1.1

6.6

7.9

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

レストラン、カフェ

映画館、劇場

生活雑貨店

パン屋

衣料品店

居酒屋

スポーツ用品店

スーパーマーケット

百貨店、デパート等

CD・DVD、本屋等

スイーツ店

惣菜・弁当屋

文具・玩具店

ホームセンター、

家電量販店

コンビニエンスストア

酒屋

パチンコ、

ゲームセンター

その他

必要ない

不明・無回答

24.1 

7.6 

8.9 

13.3 

4.4 

8.2 

2.5 

8.9 

13.3 

8.9 

3.8 

11.4 

12.7 

8.2 

22.8 

2.5 

13.9 

7.6 

10.8 

5.1 

39.0 

22.6 

11.3 

11.3 

18.5 

10.3 

0.5 

10.3 

8.7 

10.3 

2.6 

11.3 

9.7 

8.2 

15.9 

0.0 

19.5 

6.2 

5.6 

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

レストラン、カフェ

パン屋

スイーツ店

居酒屋

衣料品店

文具・玩具店

酒屋

惣菜・弁当屋

スポーツ用品店

CD・DVD、本屋等

コンビニエンスストア

スーパーマーケット

百貨店、デパート等

ホームセンター、

家電量販店

映画館、劇場

パチンコ、

ゲームセンター

生活雑貨店

その他

必要ない

不明・無回答

男性（Ｎ=158）

女性（Ｎ=195）

 

（９）充実してほしい商業施設 

問９ 射水市において充実して欲しいと思う施設設は何ですか。（複数回答） 

 

全体では、「レストラン、カフェ」（32.6％）が最も高く、次いで「映画館、劇場」（18.9％）、

「生活雑貨店」（17.3％）の順となっています。 

性別にみると、「レストラン、カフェ」や「パン屋」で男性より女性のほうが高くなっています。 

「レストラン、カフェ」は女性（39.0%）が、男性（24.1％）より約 14.9 ポイント高くなってお

り、「パン屋」は女性（22.6％）が、男性（7.6%）より 15 ポイント高くなっています。 
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25.5 

21.4 

20.0 

17.0 

16.4 

11.0 

9.3 

7.4 

7.1

6

5.8

4.9

4.4

3.3

3.3

2.5

2.2

1.9

0.3

0.3

4.1

15.3 

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スポーツ施設

宿泊施設

（ホテル、旅館等）

福祉施設

（高齢者福祉施設等）

医療施設

（診療所、病院等）

休憩所、公園

子育て支援施設

行政施設

（窓口サービス等）

緑地・花壇

駐車場

教育関連施設

公衆トイレ

居住施設（マンション等）

業務施設

（会社、オフィス等）

一時託児所

インキュベーション施設

金融機関

コワーキング・スペース

防音設備のある部屋

コインロッカー

駐輪場

その他

特になし

不明・無回答

5.7 

0.6 

9.5 

0.0 

14.6 

10.8 

2.5 

0.0 

6.3 

1.3 

18.4 

19.6 

11.4 

29.1 

2.5 

1.9 

20.9 

5.7 

8.2 

4.4 

3.2 

16.5 

5.7 

9.2 

0.0 

5.1 

0.5 

17.9 

2.1 

1.5 

5.6 

2.6 

3.1 

16.9 

18.5 

10.8 

22.1 

8.7 

3.1 

19.5 

4.6 

9.2 

2.6 

4.6 

15.4 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

緑地・花壇

コインロッカー

駐車場

駐輪場

休憩所、公園

公衆トイレ

防音設備のある部屋

一時託児所

業務施設

（会社、オフィス等）

コワーキング・スペース

医療施設

（診療所、病院等）

福祉施設

（高齢者福祉施設等）

子育て支援施設

スポーツ施設

教育関連施設

金融機関

宿泊施設

（ホテル、旅館等）

居住施設（マンション等）

行政施設

（窓口サービス等）

インキュベーション施設

その他

特になし

不明・無回答

男性（Ｎ=158）

女性（Ｎ=195）

（10）充実してほしい商業施設以外 

問 10 射水市において、充実して欲しいと思われる商業施設以外の機能・施設は何ですか。 

（複数回答） 

 

全体では、「スポーツ施設」（25.5％）が最も高く、次いで「宿泊施設（ホテル、旅館等）」（21.4％）、

「福祉施設（高齢者、障がい福祉施設等）」（20.0％）の順となっています。 

性別にみると、「スポーツ施設」は男性（29.1%）が、女性（22.1％）より 7.0 ポイント高くな

っています。 

年齢別にみると、30 代で「子育て支援施設」（34.3％）が他の年代と比較して高くなっていま

す。 
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57.3

60.1

55.4

73.7

91.4

96.1

91.7

45.8

23.0

0.0

38.9

38.0

39.5

26.3

8.6

3.9

8.3

51.8

71.6

78.8

3.8

1.9

5.1

0.0

0.0

0.0

0.0

2.4

5.4

21.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=365）

【性 別】

男性 （Ｎ=158）

女性 （Ｎ=195）

【年齢別】

20代（Ｎ=19）

30代（Ｎ=35）

40代（Ｎ=51）

50代（Ｎ=60）

60代（Ｎ=83）

70代（Ｎ=74）

80代以上（Ｎ=33）

就業している 就業していない 不明・無回答

（11）就業状況 

問 11 現在の就業状況についてお答えください。（単数回答） 

 

全体では、「就業している」（57.3％）は約６割となっています。 

性別にみると、「就業している」は男性（60.1%）が、女性（55.4％）より 4.7 ポイント高くな

っています。 

年齢別にみると、30 代から 50代では「就業している」は９割を超え、中でも 40代（96.1％）

が全ての年代の中で最も高くなっています。 
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45.0 

23.4 

22.5 

2.4 

1.4 

1.4 

1.4 

1.0 

1.0 

0.5

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

射水市

富山市

高岡市

その他

砺波市

小矢部市

その他富山県内

氷見市

石川県内

南砺市

不明・無回答

（12）就業場所 

問 12 現在の就業場所はどこですか。（単数回答） 

 

全体では、「射水市」（45.0％）が最も高く、次いで「富山市」（23.4％）、「高岡市」（22.5％）

の順となっています。 

性別にみると、「射水市」は女性（48.1%）が、男性（41.1％）より 7.0 ポイント高くなってい

ます。 

年齢別にみると、30代では「富山市」（34.4％）が 40 代以上と比較すると、高くなっています。 

従業員規模別にみると、100～299 人では「射水市」（51.6％）、「富山市」（22.6％）、「高岡市」

（16.1％）の順に高くなっていますが、300 人以上では「富山市」（32.7％）、「高岡市」（30.6％）、

「射水市」（24.5％）の順となっています。 

 

 

表 12-1 
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10.5 

17.9 

11.6 

4.2 

17.9 

9.5 

29.5 

6.3 

16.8 

23.2 

12.6 

14.8 

29.6 

18.5 

2.8 

14.8 

18.5 

13.9 

0.9 

18.5 

12.0 

18.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

育児休業

介護休業

看護休業

セクハラ対策

パワハラ対策

ポジティブアクション

（女性の活躍）

高齢者雇用

障がい者雇用

サマータイム・

時差出勤

その他

不明・無回答

男性（Ｎ=95）

女性（Ｎ=108）

23.9 

21.5 

17.2 

17.2 

16.3 

14.8 

13.9 

12.4 

4.3 

3.3

15.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

介護休業

高齢者雇用

サマータイム・

時差出勤

その他

パワハラ対策

看護休業

ポジティブアクション

（女性の活躍）

育児休業

障がい者雇用

セクハラ対策

不明・無回答

（13）充実させるべき・希望する制度・対策 

問 13 今後充実させるべき、または希望する制度・対策は何ですか。（複数回答） 

 

全体では、「介護休業」（23.9％）が最も高く、次いで「高齢者雇用」（21.5％）が高くなってい

ます。 

性別にみると、「介護休業」は女性（29.6%）が、男性（17.9％）より 11.7 ポイント高くなって

います。また「高齢者雇用」は男性（29.5％）が女性（13.9％）を 15.6 ポイントと大きく上回っ

ています。 
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9.2 

4.9 

4.2 

3.5 

3.5 

2.8 

2.1 

1.4

0.7

0.7

0.7

0.7

0

0

4.2 

69.7 

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

NPO（非営利組織）･…

医療・福祉

コミュニティ･ビジネス

教育・学習支援業

団体職員・公務員

製造業

農林漁業

卸売・小売業

建設・土木業

運輸・通信業

宿泊・飲食サービス業

金融・保険業・不動産業

電気・ガス・水道業

その他サービス業

その他

特にない

不明・無回答

  

（14）今後就業したい業種 

問 14 今後、就業したい業種は何ですか。（複数回答） 

 

全体では、「ＮＰＯ（非営利組織）・ボランティア」（9.2％）が最も高く次いで「医療・福祉」

（4.9％）、「コミュニティ・ビジネス」（4.2％）の順となっています。 

性別にみると、「医療・福祉」は女性（7.8%）が、男性（1.7％）より 6.1 ポイント高くなって

います。 

年齢別にみると 60 代以上では、70 代で「ＮＰＯ（非営利組織）・ボランティア」（15.1％）が

他の年代と比較し高くなっています。 
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0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.8 

0.0 

0.0 

3.8 

0.0 

7.7 

0.0 

3.8 

0.0 

0.0 

7.7 

76.9 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

80代以上（Ｎ= 26）
3.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

1.9 

0.0 

5.7 

1.9 

0.0 

1.9 

7.5 

15.1 

1.9 

73.6 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林漁業

建設・土木業

製造業

電気・ガス・水道業

運輸・通信業

卸売・小売業

宿泊・飲食サービス業

金融・保険業・不動産業

教育・学習支援業

医療・福祉

その他サービス業

団体職員・公務員

コミュニティ･ビジネス

NPO（非営利組織）･ボランティア

その他

特にない

不明・無回答

70代（Ｎ= 53）

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

50.0 

0.0 100.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40代（Ｎ= 2）

2.3 

0.0 

4.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

2.3 

0.0 

2.3 

0.0 

7.0 

4.7 

69.8 

7.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60代（Ｎ= 43）

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

66.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30代（Ｎ= 3）
0.0 

20.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

40.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林漁業

建設・土木業

製造業

電気・ガス・水道業

運輸・通信業

卸売・小売業

宿泊・飲食サービス業

金融・保険業・不動産業

教育・学習支援業

医療・福祉

その他サービス業

団体職員・公務員

コミュニティ･ビジネス

NPO（非営利組織）･ボランティア

その他

特にない

不明・無回答

20代（Ｎ=  5）

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.0 

0.0 

20.0 

20.0 

20.0 

20.0 

60.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林漁業

建設・土木業

製造業

電気・ガス・水道業

運輸・通信業

卸売・小売業

宿泊・飲食サービス業

金融・保険業・不動産業

教育・学習支援業

医療・福祉

その他サービス業

団体職員・公務員

コミュニティ･ビジネス

NPO（非営利組織）･ボランティア

その他

特にない

不明・無回答

50代（Ｎ= 5）
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5.6 

4.2 

3.5 

2.8 

2.1 

2.1 

0.7 

0.7 

0.7 

0.7

4.9

69.7

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事務

保健・医療・福祉関係の…

生産工、技能工

その他の専門・技術職

サービス

農林漁業

営業・販売

ＩＴ関連の専門・技術職

建設、土木

運輸、物流

その他

特にない

不明・無回答

12.7 

9.2 

6.3 

5.6 

1.4 

0.0 

3.5 

50.7 

10.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パート

正社員

自宅･内職が可能な形態

アルバイト

契約社員

派遣社員

その他

特にない

不明・無回答

（15）今後就業した職種 

問 15 今後、就業したい職種は何ですか。（複数回答） 

 

全体では、「事務」（5.6％）が最も高く、次いで「保健・医療・福祉関係の専門・技術職」（4.2％）、

「生産工、技能工」（3.5％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（16）今後希望する雇用形態 

問 16 今後希望する雇用形態は何ですか。（○は１つだけ） 

 

全体では、「パート」（12.7％）が最も高く、次いで「正社員」（9.2％）、「自宅･内職が可能な形

態」（6.3％）、「アルバイト」（5.6％）の順となっています。 
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29.3 

28.8 

18.4 

15.6 

13.2 

11.5 

9.3 

6.6 

3.6

6.6

20.0 

14

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福利厚生の充実

ワーク・ライフ・バランスの推進

定年延長・再雇用等定年到達者

の雇用の延長・継続

正規雇用の促進

正規・非正規雇用の格差是正

在宅ワーク・兼業・副業等

多様な働き方の推進

子育て支援の充実

セクハラ・パワハラ等の

ハラスメント対策

地元企業へのUIJターンの推進

その他

特にない

不明・無回答

14.6 

32.9 

16.5 

5.1 

3.8 

3.8 

24.1 

12.7 

23.4 

7.6 

21.5 

10.8 

16.4 

26.7 

10.3 

12.3 

3.1 

8.7 

32.8 

9.7 

14.9 

5.6 

19.5 

16.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正規雇用の促進

福利厚生の充実

正規・非正規雇用の格差是正

子育て支援の充実

地元企業へのUIJターンの推進

セクハラ・パワハラ等の

ハラスメント対策

ワーク・ライフ・バランスの推進

在宅ワーク・兼業・副業等

多様な働き方の推進

定年延長・再雇用等定年到達者

の雇用の延長・継続

その他

特にない

不明・無回答

男性（Ｎ=158）

女性（Ｎ=195）

 

（17）働き続けるために必要なことや、企業に求めること 

問 17 働き続けるために必要なことや、企業に求めることは何ですか。（複数回答） 

 

全体では、「福利厚生の充実」（29.3％）が最も高く、次いで「ワーク・ライフ・バランスの推

進」（28.8％）、「定年延長・再雇用等定年到達者の雇用の延長・継続」（18.4％）の順となってい

ます。 

性別にみると、「福利厚生の充実」は男性（32.9%）が、女性（26.7％）より 6.2 ポイント高く

なっています。また「ワーク・ライフ・バランスの推進」は女性（32.8％）が男性（24.1％）よ

り 8.7 ポイント高くなっています。 
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2.5

2.5

3.6

0.0

14.3

11.8

0.0

0.0

0.0

0.0

8.2

8.2

10.8

10.5

25.7

9.8

13.3

9.6

1.4

0.0

23.4

23.4

18.5

31.6

17.1

23.5

41.7

20.5

5.4

9.1

19.0

19.0

17.9

15.8

11.4

29.4

15.0

25.3

9.5

18.2

10.1

10.1

7.7

0.0

2.9

0.0

5.0

13.3

18.9

9.1

9.5

9.5

2.6

5.3

2.9

2.0

5.0

0.0

13.5

12.1

18.4

18.4

25.6

36.8

22.9

17.6

18.3

20.5

32.4

15.2

8.9

8.9

13.3

0.0

2.9

5.9

1.7

10.8

18.9

36.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（Ｎ=365）

【性 別】

男性 （Ｎ=158）

女性 （Ｎ=195）

【年齢別】

20代（Ｎ=19）

30代（Ｎ=35）

40代（Ｎ=51）

50代（Ｎ=60）

60代（Ｎ=83）

70代（Ｎ=74）

80代以上（Ｎ=33）

60歳未満 60歳 61歳～65歳 66歳～70歳 71歳～75歳 76歳以上 わからない 不明・無回答

（18）何歳まで働きたいか 

問 18 何歳まで働き続けたいと思いますか。（単数回答） 

 

全体では、「61～65 歳」（23.4％）が最も高く、次いで「66 歳～70歳」（19.0％）の順となって

います。 

性別にみると、「61～65 歳」は男性（23.4%）が、女性（18.5％）より 4.9 ポイント高くなって

います。 

年齢別にみると、「60 歳未満」は 30 代（14.3％）、40 代（11.8％）のみで、他の年代ではみら

れませんでした。 

従業員数別にみると、300 人以上は「60歳」（24.5％）が他に比較して高くなっています。 
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13.3

4.5

4.5

5.0

0.0

8.3

3.2

6.1

0.0

0.0

13.6

15.0

0.0

8.3

12.9

24.5

13.3

31.8

18.2

35.0

40.0

25.0

25.8

26.5

26.7

13.6

27.3

30.0

26.7

16.7

25.8

20.4

33.3

18.2

4.5

5.0

6.7

4.2

9.7

4.1

13.3

4.5

13.6

0.0

0.0

8.3

3.2

0.0

0.0

22.7

18.2

10.0

26.7

29.2

12.9

14.3

0.0

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

6.5

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【従業員数別】

１～２人

（Ｎ= 15）

３～９人

（Ｎ= 22）

10～19人

（Ｎ= 22）

20～29人

（Ｎ= 20）

30～49人

（Ｎ= 15）

50～99人

（Ｎ= 24）

100～299人

（Ｎ= 31）

300人以上

（Ｎ= 49）

60歳未満 60歳 61歳～65歳 66歳～70歳 71歳～75歳 76歳以上 わからない 不明・無回答
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36.7 

25.5 

18.1 

11.0 

10.4 

9.6 

9.0 

8.5 

6.8

6

6

5.2

3.6

3.3

3

1.1

2.2

18.6 

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雪かきの手伝い

庭木のせん定や草むしり

見守りや声掛け

短時間の子どもの預かり

電球交換など簡単な修理

通院による外出の手伝い

悩みごとの相談相手

移動販売

弁当の配食

話し相手

買った物の宅配

買い物代行

部屋の掃除

食事づくり（調理の補助）

ごみ出し

ペットの世話

その他

特になし

不明・無回答

（19）あればよいと思う手助け 

問 19 あればよいと思う手助け何ですか。（○は３つまで） 

 

全体では、「雪かきの手伝い」（36.7％）が最も高く、次いで「庭木のせん定や草むしり」（25.5％）、

「見守りや声掛け」（18.1％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（20）商業振興で必要な取組 

問 20 商業振興のためにはどのような取組が必要だと思いますか。（複数回答） 

 

全体では、「家族や友人と楽しめる魅力ある飲食店の誘致」（31.0％）が最も高く、次いで「若

い人が集まりやすい店舗の誘致」（25.5％）、「文化・芸術活動や健康づくり活動ができる場所が一

体となった店舗の整備」（20.3％）の順となっています。 

性別にみると、「家族や友人と楽しめる魅力ある飲食店の誘致」は女性（35.9%）が、男性（24.1％）

より 11.8 ポイント高く、「若い人が集まりやすい店舗の誘致」は男性（31.6％）が女性（20.5％）

より 11.1 ポイント高くなっています。 

年齢別にみると、60代では「文化・芸術活動や健康づくり活動ができる場所が一体となった店

舗の整備」（28.9％）が他の年代と比較して高くなっています。 
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31.0 

25.5 

20.3 

16.2 

14.8 

13.7 

13.2 

12.9 

11.2 

9.3

9.3

9.0 

7.7

7.7

7.1

7.1

6.8

6.6

5.8

3.3

5.5

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

魅力ある飲食店の誘致

若い人が集まりやすい店舗の誘致

文化・芸術・健康づくり活動の場が一体の店舗整備

宿泊施設・観光・交通拠点等の複合施設の整備

大型店の誘致

使いやすい駐車場・駐輪場の設置

既存商店街の活性化

道路・交通網の整備

イベントの開催

街並み・景観の整備

多様な人材の活用

SNS等を用いた積極的な情報発信

授乳スペースの提供等子育て家庭に優しい店づくり

商店の後継者の育成

魅力ある商品の開発

新たなコミュニティ・ビジネスへの支援

歩道の整備

専門店の誘致

起業・創業支援

大型店等の出店規制による商業施設の適正配置

その他

不明・無回答
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8.2 

10.1 

31.6 

5.1 

10.8 

5.7 

17.1 

20.3 

15.8 

16.5 

3.8 

7.0 

24.1 

15.2 

6.3 

10.8 

10.8 

7.6 

12.0 

6.3 

7.6 

4.4 

9.2 

11.8 

20.5 

9.7 

14.9 

8.2 

11.8 

20.0 

14.9 

14.4 

3.1 

6.7 

35.9 

10.8 

7.7 

8.7 

5.6 

4.6 

7.2 

7.7 

4.1 

7.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

SNS等を用いた積極的な情報発信

イベントの開催

若い人が集まりやすい店舗の誘致

授乳スペースの提供等子育て家庭に優しい店づくり

既存商店街の活性化

魅力ある商品の開発

使いやすい駐車場・駐輪場の設置

文化・芸術・健康づくり活動の場が一体の店舗整備

宿泊施設・観光・交通拠点等の複合施設の整備

大型店の誘致

大型店等の出店規制による商業施設の適正配置

専門店の誘致

魅力ある飲食店の誘致

道路・交通網の整備

歩道の整備

街並み・景観の整備

商店の後継者の育成

起業・創業支援

多様な人材の活用

新たなコミュニティ・ビジネスへの支援

その他

不明・無回答

男性（Ｎ=158）

女性（Ｎ=195）
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28.5 

23.8 

21.9 

15.3 

14.5 

13.2 

12.9 

12.6 

12.1 

10.1

9.3

8.2

7.9

7.4

7.1

5.8

4.4

3.8

3.3

4.4

9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

解体して土地を利用

景観考慮し、取り壊しや転用を促進

高齢者の集いの場として利用

市役所が借り上げ活用する

市外居住者等の移住促進

小～大学生の学習のスペースに利用

子どもが放課後集う場所として利用

イベントスペース等の活用促進

チャレンジショップとしての貸出

所有者へ活用を働きかける

宿泊できる場所として活用

一般への貸し出し（一坪ショップ等）

起業者の育成などの事務所に貸出

子育て中の親が集まる場として利用

セカンドハウス、物置、倉庫として利用

雇用創出に繋げる新たな業種業態の誘致・集積

NPOなどの事務所として貸出

市の物産品を集めた土産物店

地域資源の利活用のためのシェアキッチン

その他

不明・無回答

（21）空き店舗対策で必要な取組 

問 21 空き店舗対策としてどのような取組が必要だと思いますか。（複数回答） 

 

全体では、「解体して土地を利用」（28.5％）が最も高く、次いで「景観を考慮し、取り壊しや

用途の転用を促進」（23.8％）、「高齢者の集いの場として利用」（21.9％）の順となっています。 

性別にみると、「解体して土地を利用」は男性（35.4%）が、女性（23.6％）より 11.8 ポイント

「景観を考慮し、取り壊しや用途の転用を促進」は男性（28.5％）が女性（20.5％）より 8.0 ポ

イント高くなっています。 

年齢別にみると、30 代では「子どもが放課後集う場所として利用」、「児童・生徒・学生の自習

や、大学生等が小中高生に勉強を教えるスペースとして利用」（各 25.7％）が他の年代と比較し

て高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



41 

 

 

 

11.4 

13.3 

15.8 

19.0 

7.0 

8.9 

5.7 

7.0 

3.8 

28.5 

35.4 

14.6 

5.7 

17.7 

8.2 

6.3 

8.2 

3.2 

7.6 

3.8 

8.2 

8.7 

11.8 

9.7 

25.1 

16.9 

7.2 

9.7 

6.7 

4.1 

20.5 

23.6 

16.9 

2.6 

11.8 

8.7 

8.2 

17.4 

3.1 

4.1 

4.6 

10.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

所有者へ活用を働きかける

チャレンジショップとしての貸出

イベントスペース等の活用促進

高齢者の集いの場として利用

子どもが放課後集う場所として利用

起業、創業者のための事務所として…

一般への貸し出し（一坪ショップ等）

セカンドハウス、物置、倉庫として利用

市の物産品を集めた土産物店

景観考慮し、取り壊しや転用を促進

解体して土地を利用

市役所が借り上げ活用する

NPOなどの事務所として貸出

市外居住者等の移住促進

宿泊できる場所として活用

子育て中の親が集まる場として利用

小～大学生の学習のスペースに利用

地域資源の利活用のためのｼｪｱｷｯﾁﾝ

雇用創出に繋げる業種業態の誘致…

その他

不明・無回答

男性（Ｎ=158）

女性（Ｎ=195）
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35.1 

23.0 

21.4 

17.5 

17.5 

17.0 

15.1 

15.1 

14.2 

12.6

11

9.3

8.5

1.9

11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人材育成の推進

新たな企業誘致の推進

大学・研究機関等との連携

既存市内企業の支援

新商品や新技術に関わる研究開発など、

企業の研究開発力の強化への支援

市内企業間の連携による「射水産」の

製品開発

人材や技術などの資源継承、強化の促進

女性や高齢者、障がいを持つ人、外国人等、

多様な人材の活用

事業の後継者の確保

起業・創業支援

創業期の企業等を育成・支援するための

施設の充実

ＩｏＴ・ＩＣＴ化の推進

市外企業との連携による製品開発

その他

不明・無回答

（22）工業振興で必要な取組 

問 22 工業振興のためには、どのような取組が必要だと思いますか。（複数回答） 

 

全体では、「人材育成の推進」（35.1％）が最も高く、次いで「新たな企業誘致の推進」（23.0％）、

「大学・研究機関等との連携」（21.4％）の順となっています。 

年齢別にみると、60 代では「大学・研究機関等との連携」（30.1％）が他の年代と比較して高

くなっています。 
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31.4 

21.6 

11.8 

21.6 

21.6 

17.6 

7.8 

17.6 

19.6 

11.8 

9.8 

23.5 

15.7 

2.0 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40代（Ｎ= 51）

32.5 

16.9 

13.3 

15.7 

30.1 

18.1 

6.0 

10.8 

14.5 

13.3 

18.1 

18.1 

12.0 

1.2 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60代（Ｎ= 83）

21.2 

18.2 

6.1 

9.1 

21.2 

24.2 

6.1 

3.0 

15.2 

6.1 

6.1 

18.2 

12.1 

3.0 

36.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

80代以上（Ｎ= 33）

48.6 

20.0 

11.4 

22.9 

8.6 

14.3 

14.3 

11.4 

17.1 

11.4 

14.3 

20.0 

17.1 

5.7 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30代（Ｎ= 35）

52.6 

21.1 

10.5 

10.5 

26.3 

5.3 

10.5 

15.8 

10.5 

21.1 

15.8 

26.3 

15.8 

0.0 

10.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人材育成の推進

既存市内企業の支援

企業等を育成・支援する施設の充実

企業の研究開発力の強化への支援

大学・研究機関等との連携

企業の連携による「射水産」製品開発

市外企業との連携による製品開発

ＩｏＴ・ＩＣＴ化の推進

事業の後継者の確保

人材や技術などの資源継承、強化の促進

起業・創業支援

新たな企業誘致の推進

多様な人材の活用

その他

不明・無回答
20代（Ｎ=  19）

31.1 

14.9 

13.5 

12.2 

13.5 

18.9 

10.8 

2.7 

16.2 

13.5 

10.8 

27.0 

14.9 

1.4 

20.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人材育成の推進

既存市内企業の支援

企業等を育成・支援する施設の充実

企業の研究開発力の強化への支援

大学・研究機関等との連携

企業の連携による「射水産」製品開発

市外企業との連携による製品開発

ＩｏＴ・ＩＣＴ化の推進

事業の後継者の確保

人材や技術などの資源継承、強化の促進

起業・創業支援

新たな企業誘致の推進

多様な人材の活用

その他

不明・無回答
70代（Ｎ= 74）

38.3 

18.3 

5.0 

25.0 

25.0 

15.0 

8.3 

10.0 

8.3 

21.7 

11.7 

26.7 

16.7 

1.7 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人材育成の推進

既存市内企業の支援

企業等を育成・支援する施設の充実

企業の研究開発力の強化への支援

大学・研究機関等との連携

企業の連携による「射水産」製品開発

市外企業との連携による製品開発

ＩｏＴ・ＩＣＴ化の推進

事業の後継者の確保

人材や技術などの資源継承、強化の促進

起業・創業支援

新たな企業誘致の推進

多様な人材の活用

その他

不明・無回答
50代（Ｎ= 60）
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32.6 

30.4 

23.6 

21.9 

20.8 

20.0 

17.8 

16.4 

16.2 

14

7.1

3.3

3.3

9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

仕事に携わる

人材の確保、育成の支援

高齢化等、時代の変化に

対応した業種の立地の推進

地域に根差す商店街の

多様化への支援

事業の後継者の確保

新たな事業に挑戦する起業家や

ベンチャー企業（起業・創業）への支援

融資制度の充実など、中小企業の

経営の安定化などへの支援

大学の持つ知識、技術と企業の持つ

技術、技能による共同研究等への支援

豊かな自然や文化資源等を

活かした観光の振興

農業や工業など、異なった業種間に

おける事業協力の推進

毎日の生活に欠かせない生鮮食料品の

早くて公正な取引を行う市場の充実

商工会議所や商工会など、市内産業界

の団体との連絡、協力、支援強化

大型トラックや宅配便による貨物輸送

など安全・効率的な流通活動の促進

その他

不明・無回答

（23）中小企業振興で必要な取組 

問 23 中小企業振興のためには、どのような取組が必要だと思いますか。（複数回答） 

 

全体では、「仕事に携わる人材の確保、育成の支援」（32.6％）が最も高く、次いで「高齢化等、

時代の変化に対応した業種の立地の推進」（30.4％）の順となっています。 

年齢別にみると、30 代では「融資制度の充実など、中小企業の経営の安定化などへの支援」

（37.1％）が他の年代と比較して高くなっています。 
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26.3 

26.3 

5.3 

10.5 

52.6 

15.8 

10.5 

15.8 

21.1 

26.3 

10.5 

5.3 

5.3 

10.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

商店街の多様化への支援

事業の後継者の確保

中小企業の経営の安定化などへの支援

生鮮食料品市場の充実

仕事に携わる人材の確保、育成の支援

挑戦する起業家やベンチャー企業への支援

活かした観光の振興

異業種間における事業協力の推進

時代の変化に対応した業種の立地の推進

大学と企業の共同研究等への支援

市内産業界との連絡、協力、支援強化

安全・効率的な流通活動の促進

その他

不明・無回答
20代（Ｎ=  19）

25.7 

14.3 

37.1 

5.7 

37.1 

28.6 

17.1 

22.9 

37.1 

11.4 

5.7 

2.9 

2.9 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30代（Ｎ= 35）

21.6 

21.6 

17.6 

17.6 

35.3 

19.6 

15.7 

13.7 

31.4 

17.6 

9.8 

5.9 

3.9 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40代（Ｎ= 51）

18.3 

16.7 

25.0 

10.0 

43.3 

28.3 

15.0 

21.7 

30.0 

23.3 

3.3 

3.3 

6.7 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

商店街の多様化への支援

事業の後継者の確保

中小企業の経営の安定化などへの支援

生鮮食料品市場の充実

仕事に携わる人材の確保、育成の支援

挑戦する起業家やベンチャー企業への支援

活かした観光の振興

異業種間における事業協力の推進

時代の変化に対応した業種の立地の推進

大学と企業の共同研究等への支援

市内産業界との連絡、協力、支援強化

安全・効率的な流通活動の促進

その他

不明・無回答
50代（Ｎ= 60）

27.7 

21.7 

20.5 

10.8 

20.5 

20.5 

20.5 

15.7 

34.9 

20.5 

7.2 

1.2 

2.4 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60代（Ｎ= 83）

18.2 

27.3 

15.2 

18.2 

27.3 

12.1 

3.0 

9.1 

18.2 

18.2 

0.0 

6.1 

3.0 

30.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

80代以上（Ｎ= 33）

25.7 

29.7 

14.9 

20.3 

27.0 

14.9 

20.3 

12.2 

27.0 

10.8 

12.2 

2.7 

1.4 

16.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

商店街の多様化への支援

事業の後継者の確保

中小企業の経営の安定化などへの支援

生鮮食料品市場の充実

仕事に携わる人材の確保、育成の支援

挑戦する起業家やベンチャー企業への支援

活かした観光の振興

異業種間における事業協力の推進

時代の変化に対応した業種の立地の推進

大学と企業の共同研究等への支援

市内産業界との連絡、協力、支援強化

安全・効率的な流通活動の促進

その他

不明・無回答
70代（Ｎ= 74）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


